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  تابع بقية الأسئلة

السؤال الأول
ي ورقة الإجابةفأمام العبارة الخاطئة ثم ظلل أمام العبارة الصحيحة و علامةضع علامة 

  العلامة

١      
    

٣       
    .  ٥ س  ٣٠   س ٩  ) ٥س +  ﾙ٣تج : (   ٤ 

    )    ١٠    س ٧) (    ١٠    س ٧(   ك ١٠٠   س ٤٩  ٥ 
٦    ٧ر +  – ر ٤        
٧   ٣س+ ٥ =، ص  ٧س + ٥ =ص٠    
٨     ب د    ٠       
      ) –س  ٧(    =     ٤س +  ٨ – س ٤٩  ٩ 

١٠       )   = ٨         
١١       
١٢    +٨١س +  ٩    
١٣       
١   =  )٤+  ص س ٧(  ١٤ 
٧س ٣   س  )  ٣ – س ٣ –س ٦) + (  ٤س + ٣ س ﾙ٥تج : (   ١٥    
١٦   ٧هو      ٧س +  س ٥ – ٣س ٤         
٦ = ) ٦(    ١٧   +      
٩٦+  ٩  = ) ٩  (   ) ٦  ٧ (  ١٨                                               
١٩     )٦١+  ٩ =  ) ٣١        

    ه٦٩  ٤  ه)٣(  ٠ 

 



  جابةسبقها في ورقة الإظلل الحرف الذي ي جابة الصحيحة ثماختر الإ     السؤال الثاني :
 

١  

  

   
  

  
    

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ٣    ص    س ١٤  
  ص× س ×  ٧ص× س × س ×  ٧
س × س ×  ٧ص× س × س ×  ١٤

  
  
  

  ٤     
   

 ٣   ٦       
  
  
  

  ٥   
           

  
  
  

٦   ) : ؟   ٠ )  ١٧ب +  () ٦-ب 
 }-٧،  ١٧{ } ١٧،  ٦{   } ٣،  ١٧ -{   } ١٧-،  ٣ {

  
  
  

  ٧  ٥٣١١٥ 
   ٣  ٤      
   ٥      

  
  

  

 ٨   )]٥ ([  =  
 ٥      ٥   ٥   ٥٠  

  
  

  

  ٩    ٦س + ٥  =  
  )١-) (س٦-(  )٣ - ) (س- (  )٣ - س ) (+ (  ) ٣ + ) (س- ( 
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٦  
  

 



  ١٠      ٦س + ١٣ –  س٥ 
  )  ٣-س٥) (-(س  ) -س٥) (٣(س+ 

                                                                        ) س+٥) ( ٣ -( س)  ٣س+٥) ((س+

  ١١   ٠ ن٤ ك١٥ن ك+ ٣               
  ) ٤ ك٣)   ( ٥( ن  +   ) ٥ ك ٣)   ( ٥ ( ن   

) ٥+ ك ٣)   ( ٥ ( ن  ) ٥+ ك ٣)   ( ٥ ( ن  
 

  ١  ٥ 
  ص٤-  ،   س     ٥ س + ص   ص٤  س  ،     ٥ + ص س 

+ ص٤   س     ،   ٥ س + ص + ص٤   ،   س     ٤ س + ص 

  ٣١     ص×  ٥ص٤  :  
  ٨ ص   ص٤  ٨ص  ص٤

  ١٤    )٣) ب  :  
١    ب  ب 

  ١٥     س  – ٤ – ٣س ٥+  س  
  س  – ٤ – ٣س٥+ س  س – ٤ – ٣س ٥ 

  ٤-س  – س+  ٣س ٥  س  – ٤+  س+  ٣س ٥ 

  ١٦   ١ص  – س  ، ١ ص  ٧س + ٥   
٥   ١   ٧  

  ١٧    ) ٤ –) ( ن  ٣ –ن (   
   ١ ن  ١١  ن  ١ن +  ١١  ن    ١ –ن  ١١  ن   ١ن +  ٣ 

  ١٨   
       ٦   س ص  ٥    ص     

  ١٩    ) ٥س + ) (  ٥ –س (  
  ٥ - س ٤    ٥ + س ٤  ٥ - س٤   ٥ + س  

  ٠   ١٣ =س + ص  ٣،   ١ص +  ٣ =س     
    
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